
Јерменија: Опозиција најављује наставак протеста, штрајкова и блокаде до коначне смене власти
среда, 25 април 2018 23:47

 Лидер јерменске опозиције Никол Пашињан рекао је на данашњем скупу да ће се
протести грађанске непослушности наставити у Јерменији "до коначне победе".

  

  - Позивам све да наставе са штрајковима и блокирају путеве и раскрснице. Предлажем
да се сва возила кроз земљу зауставе на 20 минута у 12.00 сати - рекао је он, преноси
Тасс.   

Инче, Пашињанове присталице обезбедиле су 40 од 53 посланичка гласа колико је
потребно за његов избор за премијера Јерменије, казао је раније данас руској агенцији
члан посланичке групе "Елк" у парламенту те земље Едмон Марукјан.

  

- Нека 53 гласа потребна су да би парламент изабрао Пашињана за премијера земље.
Посланичка група "Елк" и странка Просперитетна Јерменија, које су се прикључиле
(уличним), имају укупно 40 гласова. Још 13 гласова је потребно од владајућих
Републиканаца и посланичке групе Дашнактсутјун фацтион. Мислим да ћемо успети да
прикупимо те гласове - изјавио је Марукјан.

  

Он је додао да "Елк" планира да званично предложи Пашињана на чело владе.

  

Лидер протеста у Јерменији Пашињан, који настоји да постане нови премијер, изјавио је
раније данас да су његове присталице које демонстрирају против владајућих елита у тој
земљи блокирале царинску испоставу на граници са суседном Грузијом, пренео је
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Ројтерс.

  

Наводи се да је Пашињан то казао на митингу у јерменској престоници Јеревану, који је
преношен путем интернета.

  

Ројтерс наводи да полиција помно прати данашње протесте пошто је вршилац дужности
премијера Јерменије Карен Карапетјан претходно поменуо расписивање нових
парламентарних избора како би се окончала политичка криза у којој се земља налази
већ скоро две недеље.

  

Јерменски председник Армен Саркисјан изјавио је да ће започети разговоре са
"парламентарним и ванпарламентарним представницима" како би покушали да реше
актуелну политичку кризу.

  

Подсећа се да је у понедељак оставку на функцију премијера Јерменије поднео Серж
Сарксјан, који је претходно скоро деценију био председник државе, након уличних
протеста због оптужби да је манипулисао уставом како би се одржао на власти.

  

(Танјуг)
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